

# 杭州日报



杭州日报微信



杭州日报微博



城事通



www.hzrb.cn

中共杭州市委机关报

市区天气预报

今天晴到多云, 偏东风3-4级, 白天最高气温25℃, 平均相对湿度60%。明天晴转多云, 偏东风3级, 气温14℃到28℃。



杭州日报报业集团出版

国内统一刊号:CN33-0002 第21925号

今日28版 2016年4月29日 星期五 农历丙申年三月廿三

大众热线 0571-85109999

在做

省委十三届九次全会在杭举行

## 拉高标杆 补齐短板 确保如期高水平全面建成小康社会

省委常委会主持会议 省委书记夏宝龙讲话

全会听取和讨论了夏宝龙受省委常委会委托作的报告 审议通过《中共浙江省委关于补短板的若干意见》

本报讯(浙江日报记者 应建勇)4月26日至27日,中共浙江省委十三届九次全体(扩大)会议在杭州举行。

出席这次全会的有,省委常委15名,候补委员9名。

省委常委会主持会议。省委书记夏宝龙讲话。省委副书记、省长李强等出席会议。

全会高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,研究部署补短板工作。全会听取和讨论了夏宝龙受省委常委会委托作的报告,审议通过《中共浙江省委关于补短板的若干意见》,进一步动员全省上下为全面建成小康社会标杆省份努力奋斗。

全会指出,党的十八大以来,习近平总书记就补短板作出了一系列新论述,深刻阐明了补短板的重大意义、主要任务和具体要求,为我们

开展补短板工作提供了行动指南和基本遵循。要深刻领会总书记补短板重要论述中蕴含的发展观,切实增强领导科学发展的能力;深刻领会总书记补短板重要论述中蕴含的方法论,切实提高整体工作水平;深刻领会总书记补短板重要论述中蕴含的群众观,切实增进同人民群众的感情,把思想认识统一到中央大政方针上来,扎实推进“补短板”浙江实践。

全会指出,省委提出开展补短板工作,是在深刻领会总书记系列重要讲话精神基础上,总结我省发展实践、遵循发展规律、顺应阶段变化、适应新的发展要求作出的重大决策部署,是推进落实“十三五”规划、高水平全面建成小康社会的重大战略举措。补短板是全面建成小康社会标杆省份、使改革发展成果惠及全省人民的必然要求,是引领经济发展新常态、推进供给侧结构性改革的关键之招,是抢抓重要战

略机遇、率先翻越“高收入之墙”的根本之策。各级各部门和领导干部要准确理解短板的基本内涵,充分认识开展补短板工作的重大意义,精准聚焦找短板,精准发力补短板,把省委重大决策部署落到实处。

全会强调,补短板是一项系统工程,既是攻坚战,又是持久战。各地各部门要紧紧围绕如何查找短板、如何补齐短板、如何督促补齐、如何检验成效这四个基本问题,一环紧扣一环,一招紧接一招,切实把省委决策部署贯彻好落实好。坚持发展第一要务,以“四个全面”战略布局为统领,以五大发展理念为引领,以“八八战略”为总纲,自觉肩负起“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇”新使命,遵循问题导向、效果导向,扬长补短、扬长克短、扬长补短,突出高质量、均衡性,拉高标杆,自我加压,强化理念创新、工作创新、载体创新和体制机制创新,努力补齐制约发展最关键、百姓需求最迫切、今后五年必

须突破的短板,推动经济社会健康发展和人民生活水平持续改善,确保实现“四翻番”,确保如期高水平全面建成小康社会。

全会强调,全省上下要重点补齐科技创新、交通基础设施、生态环境三大发展短板,补齐低收入农户增收致富、公共服务有效供给两大民生短板,补齐改革落地这一制度供给短板,为高水平全面建成小康社会提供强大动力和支撑。要深入实施创新驱动发展战略,把创新作为引领发展的第一动力,把创新目标牢牢锁定在第一方阵,把抓科技创新作为必须补齐的第一短板,努力打造各要素系统集成、各环节紧密协同的一流创新生态链,率先建成创新型省份。要把交通建设摆在十分突出的位置,创新大交通体制,做强做大交通投融资平台,加快综合交通体系建设,加快构建“四大交通走廊”,优化城市交通基础设施。

(下转A5版)

G20峰会

赵一德表态

在落

上下

## 2015年度国产动画精品揭晓

本报讯(记者 任彦)第十二届中国国际动漫节进入第二天,“动漫气息”愈来愈浓。昨日,国家新闻出版广电总局副局长田进,副省长郑伟和市局领导杨成标、翁卫军等参观动漫节展会。

今年是中国动漫诞生90周年。本届动漫节以“更国际,更动漫”为主题,设立滨江白马湖主会场和12个分会场,举办50项丰富多彩的活动。

昨日,2015年度国产动画精品

揭晓,发布的奖项有4个,分别是优秀学院动画短片、优秀动画创新人才、优秀国产动画电影和优秀国产动画片。这是国家新闻出版广电总局首次在中国国际动漫节上举办颁奖仪式。

杭产动画成绩不俗,共有8部作品上榜,在全国名列前茅。优秀国产动画片中,《地道战之英雄出少年》获特等奖,《郑义门》获一等奖,《星学院》《燃烧的蔬菜之家园保卫

战》《阿优之神奇萝卜3》获二等奖,《昆塔·因为所以》获三等奖;《浮元子》《浮光》分别获得优秀学院动画短片二等奖和三等奖。在动画人才方面,浙江博采传媒的李焯和杭州阿优文化创意的孙少嘉,分获优秀动画创作人才最佳奖和优秀奖。

历届动漫节的重要专业活动之一——动漫高峰论坛昨日上午举行,围绕“聚焦动漫产业生态一开放·融合·联动”主题,国家主管部门

领导和美国迪士尼高管、东方梦工厂高管等业界精英纷纷作主题演讲。迪士尼动画工作室总裁、《疯狂动物城》制作人安德鲁·米尔斯坦等国际著名动画片导演、制片人还参加了大师班论坛。聚焦“国内漫画未来”的良辰良作漫画新星培育计划发布会也在昨日举行,“中国COSPLAY超级盛典”杭州赛区预选赛和动漫声优大赛总决赛及颁奖仪式则吸引了众多年轻参会者的眼球。

## 馒头山的精彩,还在续写



馒头山整治现状。记者 李忠 摄

“这辈子都没住过这么好的房子”,馒头山社区,凤凰新村里,93岁的老人李雅琴精神矍铄,笑得合不拢嘴。

在馒头山住了四五十年,在外面过渡了大半年,最近搬回了馒头山,“新家”一室一厅,面积虽然不大,但是装修得清清爽爽。最重要的是,“新家”现在有了独立的厨房和卫生间,装上了燃气管道。

“以前,每天要倒马桶,拎着马桶走在路上;碰到电动车骑得飞快,心都慌死了。现在,房子改造得嘎好,我心花儿都开了。我跟人家说,活到100岁没问题!”

眉眼间藏着笑的,在整座馒头山,还有很多。

环境变了,民生改善了

如果是在看一部电影,那启动整治的这半年时间,馒头山就一直在“快进”。

“天晴怕烧了,雨天怕涝了,刮个风怕树倒了,下雪担心房子塌了……”说起之前的馒头山,南星街道党工委副书记鲁军这样形容自己的心情。

去年10月底,馒头山启动整治。上城区区委书记缪承潮定下了

一条原则:所有的峰会项目都是民生工程——不是做做表面文章,而是要以峰会为契机,彻底改善民生。

项目,从最初的3个,在一次次“加码”后,变成了现在的25个。

道路两边,违建早已拆除,路面也随之拓宽,白墙黑瓦粉刷一新,视野一下子“亮堂”多了。

更多民生项目同时跟进:对独家村、凤凰新村10幢等老旧危房逐一进行排查、鉴定,其中D级危房整修或外迁149户,现在第二期整修计划也规划好了。

处,拆除27000多平方米,清退群租房1700余间;已为100余户居民实施“拼阳接卫”,让400余户居民告别了马桶,弱电“上改下”,燃气管道也通到了家门口……

就在昨天,我们走过的路面还有些坑坑洼洼,不过,随着工程车进驻,铺沥青工程的启动,不出3天,凤凰山脚路就会平平坦坦。

作风变了,干群关系更亲密了

路修好了,景变美了,这些只是视觉上的改变。

这半年时间,馒头山的老百姓

亲眼见证了更大的改变——干部作风在改变,干群关系也在改变。

“不深入基层,容易犯‘自娱自乐、自作多情’的错误。”上城区人大常委会主任袁建祥笑着说,“你不走近老百姓,不问过他们的需求,很多事情还真的想不到。”

比如,馒头山上有13口古井,原来打算在井边修个小花坛。问了居民,却都连连摇头,“要不要,还是搓衣板给我们搞一个。”(下转A6版)

## 杭州与伊斯坦布尔签订友好合作备忘录 赵一德会见伊斯坦布尔市长

本报讯(记者 徐塘)昨日上午,杭州与土耳其伊斯坦布尔市签订友好合作备忘录,推动在城市规划、经济发展、旅游贸易、文化教育等多领域的交流合作,实现互惠互利、共赢发展。省委常委、市委书记赵一德出席签约仪式并会见伊斯坦布尔市长卡迪尔·托普巴什一行。市领导许勤华、马晓晖、谢双成,土耳其驻上海总领事欧兹江·沙辛参加活动。

赵一德对卡迪尔·托普巴什一行来杭表示欢迎,并愉快地回忆起半年前对伊斯坦布尔市访问时的情景。他说,杭州是一座历史文化名城、创新活力之城、生活品质之城,山水和人文高度融合,经济发展速度和质量日趋向好,居民生活幸福指数也相对较高。当前,杭州正抓住G20峰会等重大机遇,持续

推进环境整治、服务提升、民生改善等工作,不断扩大城市的知名度和美誉度,努力让全市人民享有更好环境、更好发展、更好生活。伊斯坦布尔是“丝绸之路”上的重要节点城市,在城市建设和管理等方面的许多好经验、好做法,非常值得我们学习借鉴。希望以此为契机,全方位地加强在政治、经济、文化、教育、旅游等领域的交流与合作,为两市人民带来实实在在的利益。

卡迪尔·托普巴什感谢杭州的热情接待,他表示,伊斯坦布尔非常看好杭州的发展,希望两市在更宽领域、更广范围开展务实交流合作。

在杭期间,卡迪尔·托普巴什一行还考察了西湖、运河、阿里巴巴集团、云栖小镇等地。

导读

致杭州市营改增纳税人的一封信

A2

劳动最光荣 向杭州一万五千名协辅警致敬

A5

推崇工匠精神 发挥劳模的示范带动作用

A12

“西湖之春”艺术节圆满闭幕

B4

G20倒计时 2016年二十国集团中国峰会倒计时 128天

总编跑一线